

石景山法院举行审判员任命暨第二批入额法官宪法宣誓仪式

本报讯(通讯员李双双)近日,石景山法院隆重举行审判员任命暨第二批入额法官宪法宣誓仪式。区人大常委会常务副主任石玉贵,石景山法院相关领导及办公室、干部科负责人参加仪式。

任命仪式上,石玉贵宣读任命名单并颁发任命书。孟哲代表新任命审判员发言,她表示,进入法官员额是荣誉,也是责任和使命,大家会珍惜人民授予的权力,以饱满的工作热情、负责的工作态度,努力发挥好审判员作用,认真完成各项审判任务,绝不辜负区人大和院党组的信任。

院党组书记、院长高虹首先代表院党组和全院干警,对区人大一直以来的关心、支持表示感谢,并对获得人大任命,进入第二批入额法官序列的法官们表示祝贺。她指出,从接受任命书的那一刻起,法官职业生涯就进入了一个新的开始,要肩负起党和人民的重托,践行司法为民的誓言,实现自己的法治理想。同时,她对新任审判员及第二批入

额法官提出四点要求:一是要心存司法为民的情怀,始终心系人民,通过忠诚履职努力满足人民群众的司法需求,通过自己每一个公正的审判去传递法律的温暖;二是要把握公正司法的主线,公正正是司法的生命和灵魂,实现“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,彰显司法公信力;三是要保持学习的能力,在司法改革的关键时期,新情况新问题不断涌现,要一刻不停地增长本领,做专业敬业的法官,抓实司法办案,用专业水准去获得人民的信赖;四是要主动接受各界监督,积极推进阳光司法、阳光审判,在监督中成长进步,不断提升审判质效,服务区域经济社会发展稳定。

石玉贵代表区人大常委会对新任同志及第二批入额法官表示祝贺,他指出,在依法治国的进程中,人民法院发挥着重要的引领和示范作用,在当前深化司法体制改革的进程中,人民法院也承担着更大的责任与使命。入额法官作为守护司法公



平正义的卫士,神圣的职业不仅仅萦绕着荣誉的光环,更多的是承担着责任、使命与担当。为此,向新任同志及入额法官提出三点希望:一是坚定法治信仰、恪守司法良知,始终把党的事业、人民利益、宪法法律和公平正义放在心上;二是要增强学习意识,不断拓宽知识结构,提高把握大局、把握社会矛盾、把握社情民意、把握应急处突的能力;三是做到五个“珍惜”,即珍惜职业、珍惜名节、珍惜事业、珍

惜家庭、珍惜缘分,仔细揣摩体会,勤于关注把握,未来人生路会更加精彩。

宣誓仪式上,10名第二批入额法官面向国旗做出郑重承诺,誓言铿锵有力,现场庄严神圣。



紧贴工作实际 开展专业培训

公安分局开展执法专项培训提升警务技能

本报讯(通讯员师彦哲)11月11日下午,来自局属各单位一线执法单位的30名学员,结束了为期5天的脱产培训,并全部通过考核。据了解,公安分局已经连续举办执法规范专项培训班6期。

为进一步提升民警的执法能力和执法规范化水平,自9月份以来,公安分局紧密结合区情和队伍实际,广泛开展了专项培训。按照计划,截至今年年底,分局所有基层一线执法民警将全部接受培训。

此次培训,分局本着立足实战、着眼实用、注重实效的原则,不断创新内容形式,着力提升培训的针对性和实效性。一是做精培训内容,坚持“内容

精、范围广”。既包括立案程序、规范执法方面的理论法规,也包括突出警情和极端行为处置等业务实操课程;既有教官团精心准备的专题讲座,也有各单位结合实战梳理出来的安保课堂PPT内容,努力做到了理论与实操相结合,更加贴近一线实战需求。二是搞活培训形式,坚持“练为主、讲为辅”。倡导精讲多练,把“讲、练、评”的主线贯穿培训全过程。其中,既有单警装备使用等实操训练,又有各种形式的大比武模拟演练,还组织民警走出去,通过参加法院旁听庭审,亲身体会当前诉讼制度改革视角下的执法规范要求,多角度的培训形式有效增强了民警的法制

意识和执法能力。

先期开展的6期专项培训班,学员们通过集中培训,进一步增强了执法信心,在工作中也更加敢于执法、规范执法。在通过考核返回工作岗位后,很多民警坚持将课堂所学服务应用于一线警务实战,并初步取得成效。

为切实抓好此次专项培训,分局坚持加强组织领导,细化工作方案,强化跟踪问效,全力保障各项工作落实到位。教训部门进一步制定并完善了工作方案、培训细则和考核办法,并召开了全局动员部署会。同时,安排专人值守专项培训工作,全面掌握培训情况,切实加强培训管理。针对广大

民警在执法过程中存在的难点问题,坚持问题导向,主动跟踪问效,全面征求参训单位、参训学员对课程设置、业务实操等方面的意见建议,细化完善培训内容,切实增强了培训的实效性,进一步提升了民警的警务实战技能。



石景山检察院党组专题学习十八届六中全会精神

本报讯(通讯员刘学勇)近日,石景山检察院党组召开扩大会议,专题传达学习党的十八届六中全会精神。会上,院党组学习了六中全会精神、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》全文以及习近平总书记在全会上的重要讲话精神。

检察长王春风从充分认识十八届六中全会精神的重大意义、深刻理解《准则》、《条例》的内涵要求、准确把握全会明确以习近平同志为核心的党中央权威的里程碑意义等方面,对全会精神进行了深入解读,并对全院检察人员学习贯彻全会精神作了四项要求。

一是要深入抓好学习领会。学习是工作的基础和前提。各党支部要把传达学习全会精神作为近期的重要任务,组织抓好集中学习;全体党员要全面系统阅读原文,结合网络、报刊上报道的中央宣讲团宣讲情况,认真搞好自学。政治部门要制定学习方案,择机安排党组进行一次学习体会交流。

二是要准确把握思想内涵。此次全会,专题研究部署全面从严治党,对于进一步加强和改进党的建设、协调推进“四个全面”战略布局具有重要意义。要深刻理解、准确把握全会精神,认清与“五大理念”的相互关系;坚持用马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”思想、科学发展观,特别是十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑;认清全面从严治党的同时要坚持以经济建设为中心,坚持党在社会主义初级阶段的基本路线;要强调政治纪律和政治规矩,始终做政治上的明白人。

三是要与“两学一做”相结合。《准则》和《条例》是在《党章》基础上制定的,是对《党章》的延续和延伸。“两学一做”目前进行到自查整改阶段,要对照《准则》和《条例》,看自己存在哪些问题,有哪些模糊认识,哪些没有按照合格党员标准去做。每名党员都要认真查摆问题,切实抓好整改。

四是要与检察工作相结合。学习贯彻十八届六中全会精神,最主要的是要落实到实践中,保障严格执法、公平执法、服务大局。要充分发挥司法监督作用,把法律法规和各项规章制度落实到行动上。各部门要认真思考如何贯彻落实六中全会精神,结合实际抓好工作落实。



爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。